

برگزاری جشنواره تخم مرغ های رنگی در بهشهر

اخبار ورزشی

مازندران نایب قهرمان مسابقات لیگ برتر کبکد کشور شد

مازندران در مسابقات لیگ برتر کبکد کشور به مقام نایب قهرمانی دست یافت. این مسابقات که در استان گلستان برگزار شد، مازندران پس از استان گلستان به مقام دوم رسید. سرپرست هیأت کبکد مازندران گفت: در مسابقات کبکد برتر ۱۲ تیم در ۲ گروه با هم به رقابت پرداختند. تیم مازندران با ۴ پیروزی و یک شکست به مقام دومی این مسابقات دست یافت. خلیل انتظاری سبط و کیفیت برگزاری این مسابقات را بسیار مطلوب ارزیابی کرد و افزود: در این دوره از مسابقات اکثر تیم ها، با ترکیب بازیکنان جوان خود حاضر شده بودند.

وی اظهار داشت: تیم مازندران در مقابل تیم های قد، سیستان و بلوچستان، کرمانشاه و اصفهان به پیروزی رسید و در فینال این مسابقات مقابل میزبان این رقابت ها، استان گلستان شکست را پذیرا شد. در مسابقات کبکد برتر کبکد کشور استان گلستان اول، مازندران دوم و مسافره رده بندی برای مقام های سوم و چهارم در حال برگزاری است.

دایی هم در فهرست گزینه ها بوده است

عضو هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال و رئیس هیأت فوتبال مازندران، گفت: علی دایی یکی از گزینه های مورد تأیید هیأت رئیسه بود، اما برنامه اشان به هیأت رئیسه فدراسیون ارائه نشده است. غلامرضا بهروان با رئیس این خبر، افزود: البته گفته شده که برنامه دایی به هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال ارائه شده است. وی گفت: حدود ۸ ساعت قبل از اعلام نام دایی به عنوان سرمربی تیم ملی، برنامه های افسین قلمی در دستور کار هیأت رئیسه قرار گرفته و این هیأت به نتیجه تقریباً قلمی نیز دربرای وی رسیده بود.



وی گفت: البته پرونده دایی در بخش مربیگری و بازیکن برای همکار روشن است و اعضای هیأت رئیسه نیز به ایشان اعتقاد دارند. بهروان گفت: سازمان تربیت بدنی یک گزینه را به هیأت رئیسه معرفی کرده بود، اما این گزینه مورد تأیید قرار نگرفته است.

رئیس هیأت فوتبال مازندران در حمایت های دولتی از برخی تیم های فوتبال کشور انتقاد کرد و گفت: چرا دولت میباید به ۲ تیم مرده می پیروزی و استقلال گنگ های میلیاردری ارائه دهد، اما تیم های شهرستانی از حمایت ها محروم بمانند. بهروان گفت: اکنون تیم داری در فوتبال استفاده بهینه از این استعدادها وجود ندارد. بهروان دارد و باشگاهی که بتواند سرمایه گذاری قوی انجام دهد، موفق خواهد بود. عضو هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال به مشکل کشیده اسپانسر در مازندران و برخی دیگر از استان ها اشاره کرد و گفت: این استان همچنان از اسپانسرهای قوی برای حمایت ورزش محروم است و تاکنون با وجود یارزینی ها نتوانسته ایم حمایت کننده قوی برای پیشبرد امور فوتبال بیابیم.

وی به توانمندی و استعداد درخشان مازندرانی ها در فوتبال اشاره کرد و گفت: با وجود این استعدادها هماهنگی و همکاری لازم میان دست اندرکاران و مدیریت نشده است. برای استفاده بهینه از این استعدادها وجود ندارد. بهروان گفت: به در حال از حق و حقوق تیم های شهرستانی در توزیع عادلانه و کمک های دولتی عدم خواهم کرد. بهروان گفت: من از علی آبادی خواستم که اگر کمک مالی برای ورزش فوتبال در نظر گرفته می شود باید تمام تیم های برتر شهرستانی ها نیز در نظر گرفته شوند.

وی گفت: مسئولیت هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال نظارت و سیاست گذاری است و امیدوارم با تغییر در روش باشگاه داری از حمایت های فضا نیز برخوردار شویم.

صورت توجه بیشتر به ورزش کارکنان ادارات

مسئول امور ورزشی شرکت ملی پالایش و پخش فراورده های نفتی کشور گفت: توجه بیشتر به ورزش کارکنان ادارات و پناهگاه ضروری است. اکبر اسلحی با بیان این خبر افزود: باید برای توسعه فعالیت های ورزشی در ادارات، برنامه یزی اصولی و همه جانبه صورت گیرد. وی اظهار داشت: توسعه این فعالیت های ورزشی علاوه بر حفظ سلامت روحی و روانی، موجب انگیزه و گرایش کارکنان به رشته های مختلف ورزشی است. به تأکید وی باید زیرساخت ها و نیازمندی های ورزشی و ورزش در جامه فراموش شود و برای همگانی شدن ورزش ها، برنامه ارائه شود. وی خاطرنشان کرد: در این راستا شرکت ملی پالایش و پخش فراورده های نفتی به امور ورزش کارکنان ویژه ورزشکاران جانباز و معلولان توجه ویژه کرده است.

اسلحی یادآور شد: از مجموع ۵ هزار ورزشکار سازمان یافته در این شرکت، ۶۰ درصد جانباز و معلول هستند. وی برگزاری المپیاد ورزشی بانوان، جانبازان و معلولان و سایر کارها را از مهم ترین برنامه های ورزشی این شرکت در سال جاری اعلام کرد و گفت: مسابقات ورزشی بانوان در مجتمع راهی و تفریحی شرکت ملی نفت در محله های مازندران برگزار شده است.

نماینده مردم مازندران در مجلس خیرگان: سفر احمدی نژاد به عراق در نوع خود بی نظیر بود



مازندران- خبرنگار ایران: نماینده مردم مازندران در مجلس خیرگان، سفر دکتر احمدی نژاد به عراق را در نوع خود بی نظیر دانست و گفت: رئیس جمهور با وجود اینکه در عراق به این کشور سفر کرده و از قبیل در سراره این سفر اطلاع رسانی شد. علی علمدی در حاشیه مراسم گشایش نمایشگاه بهاره قانمشهر در جمع خبرنگاران مجلس را از گزینی تأثیرگذار در کشور عنوان کرد و افزود: انتخاب ۲۴ اسفند، اعضای این نهاد تأثیرگذار را مشخص می سازد. هرچه بیشتر کشور را فراهم می سازد، مردمی که تصمیم نهایی در انتخابات از سوی ملت و مردم گرفته می شود، وی با اشاره به سر رئیس جمهوری

کشورمان به عراق، گفت: رئیس جمهور با وجود نامی در عراق به این کشور سفر کرده و از قبیل در سراره این سفر اطلاع رسانی شد. وی به عزت و اقتدار ایران اسلامی اشاره کرد و گفت: ملت ایران در طول ۸ سال جنگ تحمیلی از کشور و عزت خود دفاع کرد. مسلمانی با اشاره به سال اتحاد ملی و اسامی اسلامی بر وحدت تمام مسلمانان جهان تأکید کرد. وی به مراسم آغاز به کار نمایشگاه و برنامه قانمشهر سخن می گفت، افزود: هر چه بیشتر نمایشگاه های در کاش پارت را تزیین شهر، عرضه کالاها به مردم در فضایی وسیع تر و پرخورد مستقیم مصرف کننده می شود.

نماینده مردم مازندران در مجلس خیرگان تشکیل نمایشگاه فروش بهاره در روزهای گذشته و از قبیل در سراره این سفر اطلاع رسانی شد. وی به عزت و اقتدار ایران اسلامی اشاره کرد و گفت: ملت ایران در طول ۸ سال جنگ تحمیلی از کشور و عزت خود دفاع کرد. مسلمانی با اشاره به سال اتحاد ملی و اسامی اسلامی بر وحدت تمام مسلمانان جهان تأکید کرد. وی به مراسم آغاز به کار نمایشگاه و برنامه قانمشهر سخن می گفت، افزود: هر چه بیشتر نمایشگاه های در کاش پارت را تزیین شهر، عرضه کالاها به مردم در فضایی وسیع تر و پرخورد مستقیم مصرف کننده می شود.



اختصاص یک میلیارد تومان برای مسکن نیازمندان

فرماندار رامسر گفت: در حال حاضر ارزش زمین اختصاص داده شده از سوی نیکوکاران در شهرستان برای احداث مسکن یک میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان برآورد شده است.

فرماندار رامسر گفت: در حال حاضر ارزش زمین اختصاص داده شده از سوی نیکوکاران در شهرستان برای احداث مسکن یک میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان برآورد شده است. وی با اشاره به این که برای اجرای این طرح مسکن نیازمندان، کارشناسان و برخی از دانشجویان به عنوان ناظر ویژه انتخاب شدند، بیان کرد: این افراد با کارت ویژه شناسایی می شوند. فرماندار تصریح کرد: این افراد پس از گذراندن دوره های آموزشی فعالیت خود را شروع خواهند کرد. وی درباره تدوین طرح ساماندهی سواحل مازندران تأیید است. اسفند اعلام گفت: زیرساخت های لازم گردشگری و تمامی اعتبارات تمکک دارایی استان برای اجرای این طرح اختصاص یافته است. رئیس سازمان گردشگری مازندران افزود: طرح مطالعاتی ۲۰۰ درصد نمونه گردشگری تا تابستان سال آینده به پایان خواهد رسید و ۱۰ منطقه دیگر نیز تا پایان سال ۸۷ نهایی خواهد شد. وی با اشاره به این که برنامه های توسعه گردشگری به سمت ایجاد فضای مناسب سرمایه گذاری ازان پیش می رود، خاطرنشان کرد: با ترتیب توریسم می توان به دستیابی اهداف سن چشم انداز ۲۰ ساله امیدوار بود.



ناظران ویژه بر تأسیسات گردشگری مازندران نظارت می کنند

فرماندار رامسر گفت: در حال حاضر ارزش زمین اختصاص داده شده از سوی نیکوکاران در شهرستان برای احداث مسکن یک میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان برآورد شده است.

فرماندار رامسر گفت: در حال حاضر ارزش زمین اختصاص داده شده از سوی نیکوکاران در شهرستان برای احداث مسکن یک میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان برآورد شده است. وی با اشاره به این که برای اجرای این طرح مسکن نیازمندان، کارشناسان و برخی از دانشجویان به عنوان ناظر ویژه انتخاب شدند، بیان کرد: این افراد با کارت ویژه شناسایی می شوند. فرماندار تصریح کرد: این افراد پس از گذراندن دوره های آموزشی فعالیت خود را شروع خواهند کرد. وی درباره تدوین طرح ساماندهی سواحل مازندران تأیید است. اسفند اعلام گفت: زیرساخت های لازم گردشگری و تمامی اعتبارات تمکک دارایی استان برای اجرای این طرح اختصاص یافته است. رئیس سازمان گردشگری مازندران افزود: طرح مطالعاتی ۲۰۰ درصد نمونه گردشگری تا تابستان سال آینده به پایان خواهد رسید و ۱۰ منطقه دیگر نیز تا پایان سال ۸۷ نهایی خواهد شد. وی با اشاره به این که برنامه های توسعه گردشگری به سمت ایجاد فضای مناسب سرمایه گذاری ازان پیش می رود، خاطرنشان کرد: با ترتیب توریسم می توان به دستیابی اهداف سن چشم انداز ۲۰ ساله امیدوار بود.



۳۱ هزار سهام عدالت بین روستاییان بخش مرکزی قانمشهر توزیع شد

بخشدار مرکزی قانمشهر گفت: ۳۱ هزار سهام عدالت به روستاییان بخش مرکزی قانمشهر توزیع شد. امید نیک نژاد با اشاره به عملکرد بخش مرکزی گفت: توسعه مناطق کشور با نگاهی به مناطق کمتر توسعه یافته بخصوص روستاها از اهداف دولت نه است. وی افزود: ۱۲۵ اشتغال در بخش مرکزی از سوی صندوق مهر رضا در دولت نه ایجاد شد. نیک نژاد تصریح کرد: ۱۲ میلیارد ریال بودجه جمع عوارض به دهیاری ها اختصاص یافت.

وی اجرای نخستین حسابرسی از دهیاری ها، صادر شدن ۱۲۵ پروانه ساختمان، ساخت یک هزار واحد مسکونی با کمک بنیاد مسکن را از دیگر فعالیت های بخش مرکزی توصیف کرد. بخشدار مرکزی قانمشهر با اشاره به انتخابات مجلس هشتم تصریح کرد: جلسات توجیهی برای اعضای روستاها و دهیاری ها برای تشریح نحوه برگزاری انتخابات مجلس هشتم به صورت رایانه ای برگزار شد. به گفته وی قانمشهر، نخستین شهرستانی بود که برای برگزاری شدن انتخابات به صورت رایانه ای اعلام آمادگی کرد. بخشدار مرکزی قانمشهر یادآور شد: ۱۰ درصد کاربران روستاها و دهیاری ها در دهیاری ها تأیید شدند. انتخابات هماهنگی حضور گسترده مردم است که حضور تک تک افراد در آن ثبت می شود. بخش مرکزی قانمشهر شامل ۵ دهیاری ۱۱۷ روستا، ۱۰۶ هزار جمعیت روستایی و ۷۴ دهیاری است. وی افزود: همه مسئولان موظف هستند ضمن احترام به خانواده های روستاییان، بخشدار مرکزی قانمشهر با اشاره به این که برای اجرای این طرح مسکن نیازمندان، کارشناسان و برخی از دانشجویان به عنوان ناظر ویژه انتخاب شدند، بیان کرد: این افراد با کارت ویژه شناسایی می شوند. فرماندار تصریح کرد: این افراد پس از گذراندن دوره های آموزشی فعالیت خود را شروع خواهند کرد. وی درباره تدوین طرح ساماندهی سواحل مازندران تأیید است. اسفند اعلام گفت: زیرساخت های لازم گردشگری و تمامی اعتبارات تمکک دارایی استان برای اجرای این طرح اختصاص یافته است. رئیس سازمان گردشگری مازندران افزود: طرح مطالعاتی ۲۰۰ درصد نمونه گردشگری تا تابستان سال آینده به پایان خواهد رسید و ۱۰ منطقه دیگر نیز تا پایان سال ۸۷ نهایی خواهد شد. وی با اشاره به این که برنامه های توسعه گردشگری به سمت ایجاد فضای مناسب سرمایه گذاری ازان پیش می رود، خاطرنشان کرد: با ترتیب توریسم می توان به دستیابی اهداف سن چشم انداز ۲۰ ساله امیدوار بود.

یادواره شهدای فرهنگی شهرستان ساری برگزار شد

یادواره ۲۲ شهید فرهنگی شهرستان ساری در اردوگاه شهدای دانش آموز با راهی شهر برگزار شد. رئیس سازمان آموزش و پرورش مازندران، در این مراسم با اشاره به سابقه فرهنگی نهضت امام راحل اظهار داشت: انقلاب اسلامی ایران که برخاسته از باورهای خدایانه است با خون پاک شهدای پاک و اشخاص باور شده است. عبدالجواد فیاضی شهیدا را واسطه فیض بین انسان ها و خداوند دانست و افزود: همه مسئولان موظف هستند ضمن احترام به خانواده های روستاییان، بخشدار مرکزی قانمشهر با اشاره به این که برای اجرای این طرح مسکن نیازمندان، کارشناسان و برخی از دانشجویان به عنوان ناظر ویژه انتخاب شدند، بیان کرد: این افراد با کارت ویژه شناسایی می شوند. فرماندار تصریح کرد: این افراد پس از گذراندن دوره های آموزشی فعالیت خود را شروع خواهند کرد. وی درباره تدوین طرح ساماندهی سواحل مازندران تأیید است. اسفند اعلام گفت: زیرساخت های لازم گردشگری و تمامی اعتبارات تمکک دارایی استان برای اجرای این طرح اختصاص یافته است. رئیس سازمان گردشگری مازندران افزود: طرح مطالعاتی ۲۰۰ درصد نمونه گردشگری تا تابستان سال آینده به پایان خواهد رسید و ۱۰ منطقه دیگر نیز تا پایان سال ۸۷ نهایی خواهد شد. وی با اشاره به این که برنامه های توسعه گردشگری به سمت ایجاد فضای مناسب سرمایه گذاری ازان پیش می رود، خاطرنشان کرد: با ترتیب توریسم می توان به دستیابی اهداف سن چشم انداز ۲۰ ساله امیدوار بود.

رئیس هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال و رئیس هیأت فوتبال مازندران، گفت: علی دایی یکی از گزینه های مورد تأیید هیأت رئیسه بود، اما برنامه اشان به هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال ارائه شده است. وی گفت: حدود ۸ ساعت قبل از اعلام نام دایی به عنوان سرمربی تیم ملی، برنامه های افسین قلمی در دستور کار هیأت رئیسه قرار گرفته و این هیأت به نتیجه تقریباً قلمی نیز دربرای وی رسیده بود.

کونا ه مازندران

کارگاه آموزشی کنترل سل و ایدز در بابل برگزار کرد

مازندران- خبرنگار ایران: کارگاه آموزشی کنترل سل و ایدز با هدف طراحی راهبردی کنترل این بیماری ها با حضور کارشناسان وزارت بهداشت و کارشناسان ۲۱ دانشگاه علوم پزشکی کشور در بابل برگزار شد.

محمدرضا پارسی، مدیر گروه بیماری های معایت بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی مازندران با بیان این خبر افزود: اپیدمی شناسی بیماری سل و ایدز در استان مازندران با اهداف این کارگاه آموزشی است. وی با بیان این که برای نخستین بار ۱۰۰ کارشناسان وزارت بهداشت و ۴۱ دانشگاه علوم پزشکی کشور برای بررسی بیماری های سل و ایدز در کنار هم کارگاه آموزشی برگزار می کنند، افزود: با توجه به آلودگی همسایه ایران به خصوص کشورهای آسیای مرکزی، شناسایی و کنترل بیماری سل و ایدز بسیار مهم است. پارسی با اشاره به این که علل اهمیت سل همراهی آن با ایدز است و از گذاری متقابل، سل و ایدز هر دو دارند موجب تشدید این بیماری می شود. به گفته وی آمارهای موجود در ایران حکایت از عزم جدی برای مهار بیماری سل دارد.

وی افزود: در سال ۱۳۸۲ تعداد مبتلایان به سل ۱۲ هزار نفر بود که در سال ۱۰ هزار نفر و در سال ۹ هزار بیمار کاهش یافت و پیش بینی می شود که در سال ۱۳۸۶ این میزان به ۸ هزار نفر برسد. مدیر گروه بیماری های معایت بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی مازندران با بیان این که میزان موفقیت ایران در درمان سل ۸۱/۷ درصد است، گفت: از عوامل مهم در پیشگیری و درمان سل اقدام به شناسایی این بیماری در گروه های پرخطر همچون معاندان تریبی و کانون های پرخطر ابتلا به این بیماری از جمله زندان ها است. در این کارگاه آموزشی مجتمعهی گویا، رئیس مرکز بیماری های وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی نیز حضور دارد. کارگاه آموزشی کنترل سل و ایدز تا ۱۶ اسفند (فردا) ادامه دارد.

توقف خودرو در ریل راه آهن شمال در قانمشهر ۲ نفر را گرفت

قطار با یک خودروی رنو در قانمشهر برخورد کرد و موجب مرگ یک پدر و فرزند خردسالش شد.

گزارش فارس از قانمشهر، این حادثه که در خیابان ساری قانمشهر رخ داد جان پدر و فرزند یکساله اش را گرفت. خودروی رنو زمانی که در ریل راه آهن قرار گرفت به علت مشکل فنی خاموش شد و قطار که در مسیر نزدیک خودرو در حال



خودرت بود تا خودرو برخورد کرد. راننده رنو فرزند یکساله اش جان باختند و مادر نیز هم اکنون در کما به سر می برد. این حادثه در کوی فروردین واقع در خیابان ساری قانمشهر رخ داد. یکی از مصوبات فرستادگی جمهوری به استان مازندران انتقال راه آهن به خارج شهر است که با اجرائی شدن این مصوبه دیگر شاهد چنین حوادثی نخواهیم بود. این مصوبه در حال مطالعه و بررسی است.

تبلیغات انتخاباتی در مکان های غیرمجاز با کساری می شود

شهردار بابل گفت: شهرداری بابل به عنوان عضو کمیته احمای تبلیغات مخالف قانون در تمامی انتخابات حضور داشته و با تبلیغات انتخاباتی در مکان های غیرمجاز برخورد و با کساری خواهد شد.

حمید سفیدگار با بیان این خبر افزود: شهرداری بابل ۲۰ قطعه را در این شهر برای تبلیغات کاندیداهای انتخابات مجلس هشتم در نظر گرفته است. وی با اشاره به آمادگی شهرداری برای برگزاری بیژری از میهمانان نوروزی بیان کرد: در ایام نوروز ۸۰ درصد واحدهای شهرداری بابل به صورت کشتک حضور دارند و به ارائه خدمات به مسافران و مشتریان خود می پردازند. شهرداری بابل تصریح کرد: این شهرداری به عنوان عضو ستاد تبلیغات نوروزی با مسج کرم همه امکانات آماده پذیرایی از میهمانان نوروزی است.

وی گفت: در راستای خدمات رسانی به مسافران نوروزی دقایق به راهمانی گردشگری شهر بابل در ۵ هزار نسخه آماده شده است و در مبدین روزهای شهر به مسافران داده خواهد شد. شهردار بابل در پایان اظهار داشت: بارگ های ملی، نوشروانی، پارک جنگلی بزجنت و شهید شکرایی بابل برای استقرار مسافران نوروزی در نظر گرفته شده است.

رئیس شورای شهرستان قانمشهر خواستار رفع مشکل زیاده روستاها شد

رئیس شورای شهرستان قانمشهر با اشاره به مشکلات موجود در زمینه تخلیه زیاده روستاها، خواستار همکاری مسئولان و دستگاه های دست اندرکار برای رفع این مشکل شد.

سیدعبدالله درستی با بیان این خبر افزود: هم اکنون تخلیه زیاده در حاشیه جاده ها، رودخانه ها، نهراها و فاصله مابین ۲ روستا به معضلی در روستاهای شهرستان قانمشهر تبدیل شده است. وی افزود: به دلیل نبود مکانی برای دفن زیاده های روستایی در قانمشهر روستاییان مجبور به تخلیه این زیاده ها در مکان های عنوان شده هستند.

برای درج آگهی پاماتمس بگریید.

ساری- خیابان فرهنگ- خیابان ۱۵ خرداد
نبش ۲۵ فرعی اول با پیام نور- ساختمان نوژن- واحد ۳
کدپستی: ۴۸۱۸۸-۴۵۸۱۸
شماره تماس: ۰۱۰-۳۲۳۱۱۷۴-۳۲۶۶۱۴۰